Exercice 52 page 98
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Soit f'la fonction définie par f(x) = S (S— atya L

2+x-2
1. Déterminer I'ensemble de définition de f.
2. Etudier le sens de variation de la fonction f.
3. Déterminer les limites de la fonction faux bornes
de son ensemble de définition. Préciser les asymptotes

éventuelles a la courbe représentative de la fonction f. [
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4. Dresser le tableau de variation de la fonction f et <3 q e ‘)Oﬁg ' ens—de.

vérifier graphiquement les résultats. dcgf) reelole un qga}" e ‘fcg
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Exercice 66 page 99
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Dans chacun des cas suivants, déterminer la limite de ,,m ) i J N ; T Ay ,,_;
la fonction fen a. X x

1.f(x)=1,%—3x+x2; a=+w
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2.f(x)=v4+5¢e* ; a=-—0 v ( o " Qs)
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4.f(x)=e x; a=-» D oo
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Sur le gra‘p_hique ci-dessous, on a représenté dans un (3{. ) .Qmm 'Ka. (W) = —oo

repére orthonormé les courbes €, et ‘€, représentatives =30
de deux fonctions f; et f, définies sur I'intervalle ]0 ; +22[.
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« I'axe des ordonnées est asymptote aux courbes €, o e gl & Cz.
et6,; (=) 5% = o
« I'axe des abscissés est asymptote a la courbe €, ; (» %) % Lﬁ Kn. (=)- 0O ( > x )
« la fonction £, est strictement décroissante sur l'inter- >4 00
valle 10 ; +=o[ ; ! @n 0 Yale & C
« la fonction f; est strictement croissante sur I'intervalle Loxe deo anors of agympiote I SY
10;+oo[;
* la limite, quand x tend vers +o, de f,(x) est +. (% = » £ ( 2 2’ (= > o
Pour chacune des questions suivantes, donner la seule e Y- <’ ) '
réponse exacte sans justifier.
1. La limite, quand x tend vers 0, de f,(x) est : — /K (2 ) -g z
@o () + (©)onnepeut pas conclure. = = Y ( )
2. La limite, quand x tend vers +, de f, (x) est : A C L
@o ()02 (©)onnepeutpascondlure. = Cz M an de A1

3. Le tableau de signes de f,(x) — f,(x) est :
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